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NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
C. El plazo para votar por correo en las elecciones generales de 2023 terminó el 21 de julio a las 14:00, por lo que la
categoría “Ha decidido votar por correo” (2) en la pregunta P1 no se muestra para la tarde del día 21 y el día 22 del
trabajo de campo.
D. En las preguntas P1aR, P8R, P8aa y P9R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria nacional
y los partidos cuyas menciones alcanzan el 0,5%. El resto han sido incluidos en la categoría "Otro partido". La opción
"Sumar" incluye las menciones a Movimiento Sumar, Izquierda Unida (Esquerda Unida, ICV (Iniciativa per Catalunya-
Verds)), Unidas Podemos, Podemos, Compromís, Más País, En Comú Podem, En Común-Unidas Podemos, CHA, Més
per Mallorca, Més per Menorca, Drago Verdes Canarias, Más Madrid, Por Andalucía y Verdes-Equo. La variable VOTO
(VOTO EMITIDO POR CORREO)+SIMPATÍA (P10aa) sigue el mismo criterio.
E. En las preguntas P3R, P10R, P11R y P13R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el  0,5% han sido
incluidos en la categoría "Otro partido".
F. En la pregunta C1aR la opción “Más País” incluye las respuestas a Más País y Verdes-Equo en las siguientes
circunscripciones: Cádiz, Granada, Málaga, Sevilla, Asturias, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Barcelona, A Coruña,
Pontevedra, Madrid, Murcia, Bizkaia; en Zaragoza “Más País-Chunta Aragonesista” recoge las menciones a la Chunta
Aragonesista, Más País y Verdes-Equo; en las Illes Balears la opción “MÉS (PSM-Entesa)” recoge las menciones a MÉS
y ERC; en Canarias la opción “CCa-NC” recoge las menciones a Coalición Canaria y Nueva Canarias; en Cataluña la
opción “En Comú Podem” incluye las menciones a En Comú Podem, Podemos, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds) y
Unidas Podemos; en la Comunitat Valenciana la opción “Més Compromís” incluye las menciones a Compromís, Más
País y Verdes-Equo; en Galicia “En Común-Unidas Podemos” agrupa las menciones a Podemos y Esquerda Unida; en el
Principado de Asturias las menciones a Foro Asturias se incluyen dentro del “PP”; la opción “NA+” incluye las menciones
al PP, Ciudadanos y UPN, recogidas en la Comunidad Foral de Navarra; en el resto de circunscripciones la opción
“Unidas Podemos” recoge las menciones a Podemos, Izquierda Unida, Unidas Podemos y Verdes-Equo.
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hombre 48,3 40,1 46,3 51,0 52,8 50,4 55,5 52,4 49,6 44,8 44,6 26,0 42,5
Mujer 51,7 59,9 53,7 49,0 47,2 49,6 44,5 47,6 50,4 55,2 55,4 74,0 57,5
(N) (27.060) (4.181) (1.730) (3.774) (2.538) (4.903) (2.107) (2.247) (2.061) (503) (2.103) (347) (565)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

De 18 a 24 años 8,4 5,9 11,2 10,7 9,7 6,1 8,7 10,4 10,3 14,2 7,1 2,8 2,8
De 25 a 34 años 12,0 10,7 16,6 16,9 12,9 8,6 12,8 13,5 11,7 10,0 8,4 7,4 8,2
De 35 a 44 años 16,4 14,3 19,5 18,9 18,5 17,6 15,4 15,9 16,2 14,9 13,5 7,7 11,1
De 45 a 54 años 19,7 17,0 19,2 19,5 19,8 23,1 22,2 21,3 19,0 16,3 17,3 13,1 15,3
De 55 a 64 años 17,5 18,9 16,0 17,4 18,6 20,0 18,5 16,3 14,9 12,8 14,3 15,0 14,7
De 65 a 74 años 12,9 16,6 11,0 10,4 12,2 13,4 12,5 10,7 11,1 12,4 14,8 16,7 15,3
75 y más años 13,1 16,7 6,5 6,2 8,2 11,2 9,8 11,9 16,9 19,4 24,6 37,4 32,6
(N) (27.060) (4.181) (1.730) (3.774) (2.538) (4.903) (2.107) (2.247) (2.061) (503) (2.103) (347) (565)

Pregunta A0a
Con respecto a la nacionalidad, Ud. tiene...

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sólo la nacionalidad española 95,9 95,9 97,6 96,9 96,4 95,7 96,4 94,6 95,9 96,7 93,8 90,1 95,2
La nacionalidad española y otra 4,1 4,1 2,4 3,1 3,6 4,3 3,6 5,4 4,1 3,3 6,2 9,9 4,8
(N) (27.060) (4.181) (1.730) (3.774) (2.538) (4.903) (2.107) (2.247) (2.061) (503) (2.103) (347) (565)

Pregunta 1
Como Ud. sabe, el domingo 23 de julio se van a celebrar elecciones generales en España, en estos momentos Ud., ¿ha
decidido votar en persona, ha decidido votar por correo, ya ha votado por correo, ha decidido abstenerse o aún no ha
tomado ninguna decisión?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ha decidido votar en persona 80,0 85,5 78,6 78,3 75,2 75,7 78,5 81,2 83,5 82,9 87,8 77,4 72,3
Ha decidido votar por correo 2,8 2,6 3,3 3,8 3,6 2,5 3,0 3,1 2,3 3,5 1,3 1,9 1,7
Ya ha votado por correo 9,7 7,1 14,4 13,3 11,9 8,4 10,3 10,3 9,6 8,4 5,4 3,3 7,1
Ha decidido abstenerse 3,0 2,1 1,4 1,8 4,0 5,6 2,9 1,8 1,6 2,1 1,2 6,8 12,3
Aún no ha tomado ninguna
decisión

4,2 2,5 2,2 2,7 5,1 7,4 4,9 3,6 2,9 2,5 4,1 10,7 6,0

N.S. 0,1 0,0 0,2 - 0,1 0,0 0,1 - - - 0,1 - -
N.C. 0,2 0,2 - 0,2 0,1 0,4 0,3 0,0 0,1 0,5 0,0 - 0,7
(N) (27.060) (4.181) (1.730) (3.774) (2.538) (4.903) (2.107) (2.247) (2.061) (503) (2.103) (347) (565)
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 SÓLO A QUIENES YA HAN VOTADO POR CORREO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(3 en P1)
(N=2.611)

Pregunta 1aR
Refiriéndonos a su voto emitido por correo, ¿a qué partido o coalición ha votado Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 26,3 0,4 - 1,3 5,5 37,2 69,7 65,7 58,5 45,9 53,6 33,4 21,6
PSOE 30,9 46,0 31,8 48,1 55,6 28,8 8,4 8,3 6,2 8,5 4,4 - 13,5
VOX 7,8 1,4 0,3 0,3 1,2 6,2 9,6 14,7 26,4 43,1 32,7 7,6 11,8
SUMAR 20,6 31,8 53,3 39,2 23,2 7,2 1,3 1,1 1,7 - 0,7 14,1 7,7
ERC 1,0 0,8 2,4 1,6 3,0 0,2 - - 0,5 - - - -
Junts 0,6 - 0,5 0,5 0,3 1,3 0,7 2,1 - - - - -
CUP 0,6 3,6 1,4 0,4 - - - - - - - - -
EH Bildu 2,1 7,4 5,4 2,3 1,6 0,3 - - - - 0,9 - -
EAJ-PNV 0,9 0,8 - 0,6 2,2 2,4 1,3 - - - - - -
BNG 1,1 1,6 2,3 1,6 1,8 0,5 0,3 0,6 0,3 - - - 1,8
CCa 0,2 - - - 0,3 0,5 0,4 0,4 - - - - -
UPN 0,1 - - - - - 0,4 0,5 0,4 - - - -
Existe 0,1 - - 0,1 - 0,7 - - - - - - -
Otro partido 1,9 2,1 0,3 1,8 1,2 4,1 2,4 1,5 1,4 - - - -
En blanco 0,4 0,3 - 0,2 0,5 0,9 0,8 - - - 0,7 7,8 2,6
Voto nulo 0,3 - 0,8 0,2 0,4 0,9 0,5 - - - - - -
N.C. 5,0 3,8 1,4 1,9 3,3 8,9 4,1 5,1 4,5 2,4 7,2 37,2 41,1
(N) (2.611) (297) (249) (501) (301) (411) (217) (231) (197) (42) (114) (11) (40)

Pregunta 2
Pensando en su decisión de votar ¿qué le ayuda más a Ud. a decidirse a quién votar, oponerse a las propuestas políticas
que no le gustan o apoyar las propuestas que sí le gustan?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Oponerse a las propuestas
políticas que no le gustan

17,5 12,6 18,3 19,5 21,3 21,3 23,1 18,1 15,8 14,3 9,7 9,7 9,1

Apoyar las propuestas
políticas que sí le gustan

66,8 72,3 70,5 68,3 65,2 61,0 61,8 68,6 69,0 70,9 73,2 50,3 46,5

(NO LEER) Una mezcla de
las dos opciones

7,2 6,2 8,8 8,6 7,4 6,0 8,0 8,2 8,6 6,6 5,4 4,4 5,7

(NO LEER) Tiene decidido
no votar. Abstención

0,9 0,7 0,3 0,4 1,0 1,6 0,6 0,3 0,5 - 0,6 3,0 7,6

(NO LEER) Tiene sus
propias ideas y
convicciones

1,6 2,3 0,7 1,0 1,1 1,5 1,4 1,0 1,1 1,4 2,5 5,2 4,7

Ninguna de las dos
opciones

1,9 1,6 0,4 0,8 1,7 3,3 2,1 1,2 1,2 1,6 1,9 4,1 7,9

Otras respuestas 2,3 2,5 0,7 0,9 1,3 3,0 1,7 1,4 1,9 2,6 4,1 10,7 7,5
N.S. 0,9 0,9 0,2 0,1 0,5 1,3 0,7 0,7 0,8 1,5 1,3 7,3 3,3
N.C. 1,0 1,0 0,1 0,4 0,3 1,1 0,6 0,5 1,1 1,1 1,3 5,2 7,8
(N) (27.060) (4.181) (1.730) (3.774) (2.538) (4.903) (2.107) (2.247) (2.061) (503) (2.103) (347) (565)
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Pregunta 3R
Imaginando cómo le gustaría que fuese idealmente la sociedad española, en su opinión, ¿qué partido hace propuestas
que se aproximan más a ese ideal de sociedad que tiene Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 26,9 42,7 32,1 43,6 51,2 24,3 10,3 7,7 6,2 5,1 5,7 22,7 12,2
PP 22,6 0,6 0,4 0,7 2,5 23,4 55,1 58,6 51,5 46,8 45,3 14,0 12,4
VOX 9,4 0,6 0,2 0,3 0,8 6,4 8,4 16,8 28,0 35,2 36,7 7,1 11,0
SUMAR 16,8 34,0 48,8 36,8 19,6 4,4 1,9 1,1 2,4 2,4 0,9 2,1 1,9
ERC 1,3 2,3 3,2 2,7 2,0 0,5 0,4 0,1 0,1 0,5 - - -
Junts 0,9 0,5 0,5 1,0 1,3 1,3 1,7 0,8 0,5 - 0,0 - 0,4
CUP 0,5 1,3 1,9 0,7 0,1 0,1 - 0,0 - - 0,1 - 0,1
BNG 0,5 1,3 1,4 0,9 0,5 0,2 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 - 0,1
EAJ-PNV 0,6 0,5 0,1 0,4 1,2 1,0 0,9 0,6 0,1 0,2 - 0,3 0,2
EH Bildu 1,0 3,7 2,7 1,4 0,2 0,1 - 0,2 0,2 - 0,1 - 0,5
Otro partido 2,0 1,5 1,4 1,7 2,4 3,2 2,2 1,7 1,1 0,8 1,3 1,2 3,0
Ninguno 11,5 6,8 5,2 6,2 12,9 26,0 13,9 8,2 4,8 2,3 3,8 21,1 29,1
N.C. 6,1 4,1 2,1 3,6 5,3 9,0 5,1 4,2 4,8 6,7 6,0 31,5 29,0
(N) (27.060) (4.181) (1.730) (3.774) (2.538) (4.903) (2.107) (2.247) (2.061) (503) (2.103) (347) (565)

Pregunta 4
Y respecto a los posibles resultados de las elecciones generales del 23 de julio, de los/as principales líderes políticos/as
¿quién cree que será el/la próximo/a presidente del Gobierno? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pedro Sánchez 31,7 61,7 57,6 51,2 39,3 21,1 12,0 10,2 9,8 10,3 7,6 21,0 12,2
Alberto Núñez Feijóo 51,6 19,7 29,7 36,3 46,3 58,4 76,7 79,6 77,9 76,0 72,1 31,1 36,4
Santiago Abascal 1,5 0,3 0,4 0,1 0,4 1,2 1,0 1,5 2,6 4,3 8,1 2,4 2,1
Yolanda Díaz 1,3 3,9 2,3 1,4 1,0 0,6 0,2 0,0 0,2 0,7 0,2 1,5 1,1
(NO LEER) Otro/a 0,2 0,2 0,0 0,1 0,1 0,2 0,3 0,1 0,0 0,3 0,3 - 0,3
(NO LEER) Ninguno/a de
ellos/as

0,3 0,2 0,1 0,2 0,3 0,6 0,1 0,1 0,2 - 0,1 1,6 1,6

N.S. 12,4 13,0 9,2 10,1 12,2 16,3 9,4 7,7 8,7 8,1 10,0 41,5 39,8
N.C. 1,0 0,9 0,6 0,5 0,4 1,5 0,4 0,8 0,5 0,4 1,5 0,9 6,6
(N) (27.060) (4.181) (1.730) (3.774) (2.538) (4.903) (2.107) (2.247) (2.061) (503) (2.103) (347) (565)

Pregunta 5
En su opinión, ¿el próximo Gobierno de España cree Ud. que será de coalición o será un gobierno de un solo partido?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Será un gobierno de coalición 84,7 91,6 96,1 95,8 93,7 84,0 79,0 77,9 77,8 73,2 67,6 46,0 63,0
Será un gobierno de un solo
partido

11,7 5,9 3,0 3,5 5,1 12,5 18,4 19,2 19,0 20,3 25,0 19,6 13,7

N.S. 3,2 2,3 0,7 0,7 1,2 3,1 2,4 2,6 3,0 5,7 6,8 32,2 17,7
N.C. 0,4 0,2 0,2 0,0 - 0,4 0,2 0,3 0,3 0,8 0,6 2,2 5,6
(N) (27.060) (4.181) (1.730) (3.774) (2.538) (4.903) (2.107) (2.247) (2.061) (503) (2.103) (347) (565)
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Pregunta 6
Y en todo caso, ¿quién preferiría Ud. que fuese el/la presidente/a del Gobierno tras las elecciones? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pedro Sánchez 36,0 61,3 51,5 62,2 62,4 27,5 12,5 8,9 8,6 7,0 6,5 29,5 15,5
Alberto Núñez Feijóo 28,7 0,9 0,8 1,4 7,0 34,0 64,8 67,7 62,2 56,6 55,5 20,8 21,3
Santiago Abascal 7,3 0,6 0,2 0,4 0,5 5,2 6,4 13,2 19,7 26,7 29,4 6,9 8,0
Yolanda Díaz 13,5 27,7 39,7 27,1 15,2 4,9 1,5 1,0 2,2 2,0 0,9 3,4 3,9
(NO LEER) Otro/a 1,5 1,9 1,5 1,3 1,3 1,7 1,5 1,3 1,4 0,6 1,3 0,3 1,9
(NO LEER) Ninguno/a de
ellos/as

5,6 3,1 2,5 3,9 6,5 12,6 5,8 3,2 2,1 1,0 1,5 10,0 17,1

N.S. 4,6 2,8 2,7 2,4 4,4 9,2 5,6 3,0 2,3 4,5 3,1 18,2 9,1
N.C. 2,9 1,8 1,1 1,4 2,7 4,9 1,9 1,7 1,4 1,6 1,8 10,8 23,3
(N) (27.060) (4.181) (1.730) (3.774) (2.538) (4.903) (2.107) (2.247) (2.061) (503) (2.103) (347) (565)

 A TODOS/AS EXCEPTO A QUIENES YA HAN VOTADO POR CORREO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1, 2, 4, 5, ‘N.S.’ o ‘N.C.’ en P1)

(N=24.449)

Pregunta 7
Para las próximas elecciones generales del domingo 23 de julio, me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que
Ud. vaya a votar. Para contestar utilice una escala de 0 a 10 en la que el 0 significa “con toda seguridad no iría a votar” y
10 “con toda seguridad, iría a votar”.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

0 Con toda seguridad no iría a
votar

3,2 2,5 1,3 1,9 3,4 5,7 2,7 1,8 1,8 1,5 2,0 7,3 14,7

1 0,3 0,2 0,2 0,1 0,4 0,7 0,5 0,2 0,1 0,9 0,2 0,5 0,4
2 0,4 0,1 0,3 0,3 0,7 0,7 0,3 0,3 0,2 0,5 0,1 - 0,7
3 0,4 0,2 0,1 0,3 0,7 0,8 0,8 0,3 0,1 0,5 0,1 - 0,7
4 0,4 0,3 0,1 0,4 0,3 0,5 0,6 0,3 0,2 0,4 0,2 0,5 0,2
5 1,8 0,8 1,6 1,3 2,4 4,0 1,5 1,2 1,1 0,3 0,6 4,0 2,9
6 0,9 0,4 0,1 0,5 1,7 1,5 1,9 1,0 0,4 0,5 0,4 1,4 0,9
7 1,5 0,8 0,8 1,1 2,5 2,2 2,2 1,5 1,0 1,9 0,7 1,5 1,1
8 3,4 1,5 2,6 3,2 5,0 4,8 4,0 4,2 3,2 2,8 1,7 2,8 2,4
9 5,7 2,4 5,7 7,2 8,7 6,5 8,1 6,6 6,1 8,1 1,8 2,7 2,3
10 Con toda seguridad, iría a
votar

81,8 90,4 87,1 83,7 74,1 72,2 77,3 82,6 85,5 82,2 91,9 75,3 70,2

N.S. 0,1 0,2 - - - 0,2 - - - - 0,1 3,5 0,6
N.C. 0,2 0,2 0,1 - - 0,1 0,0 0,0 0,2 0,5 0,3 0,5 2,7
(N) (24.449) (3.884) (1.482) (3.274) (2.237) (4.492) (1.890) (2.016) (1.863) (461) (1.989) (335) (525)
Media 9,27 9,56 9,59 9,48 9,05 8,72 9,19 9,44 9,55 9,44 9,64 8,75 8,02
Desviación típica 2,11 1,78 1,51 1,70 2,27 2,74 2,10 1,71 1,60 1,77 1,59 2,88 3,70
(N) (24.375) (3.868) (1.481) (3.274) (2.237) (4.482) (1.890) (2.015) (1.858) (459) (1.982) (322) (508)
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 A TODOS/AS EXCEPTO A QUIENES YA HAN VOTADO POR CORREO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1, 2, 4, 5, ‘N.S.’ o ‘N.C.’ en P1)

(N=24.449)

Pregunta 8R
En las próximas elecciones generales del 23 de julio, ¿a qué partido piensa votar Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 24,7 0,6 0,6 1,2 4,2 28,0 58,4 60,2 51,8 48,6 48,3 16,0 17,0
PSOE 28,0 47,9 38,2 47,9 49,9 21,8 9,1 6,9 7,0 6,4 5,9 25,4 14,6
VOX 9,6 0,6 0,3 0,3 0,9 6,8 8,5 17,4 28,4 33,4 35,8 7,2 10,4
SUMAR 13,4 29,9 39,0 28,5 14,6 3,7 1,2 0,9 1,8 2,0 0,9 2,7 2,5
ERC 1,4 2,4 3,4 3,2 2,4 0,5 0,3 0,1 0,2 0,2 - - -
Junts 1,1 0,6 0,6 1,4 1,9 1,7 2,8 0,8 0,5 - 0,1 0,3 0,5
CUP 0,4 0,9 2,1 0,6 0,2 0,1 - 0,0 - - 0,1 - -
EH Bildu 0,9 3,2 2,5 1,3 0,4 0,1 - 0,2 0,2 - - - -
EAJ-PNV 0,7 0,5 0,3 0,9 1,7 1,2 0,8 0,7 0,1 0,2 - 0,3 0,3
BNG 0,6 1,3 1,7 1,2 0,7 0,3 0,3 0,2 0,2 - 0,0 - 0,1
CCa 0,2 - - 0,1 0,4 0,4 0,3 0,2 0,1 - - - -
UPN 0,1 - 0,1 - - 0,1 0,4 0,3 0,2 - 0,1 - -
Existe 0,0 0,0 - 0,1 - 0,1 0,1 - 0,0 - - - -
Otro partido 1,3 1,1 1,4 1,3 2,1 2,1 0,7 0,9 0,3 0,8 0,8 1,6 1,4
En blanco 1,0 0,2 0,4 0,8 1,6 2,4 1,3 0,6 0,1 0,2 0,1 2,7 1,1
Voto nulo 0,6 0,4 0,2 0,5 0,7 1,5 0,7 0,2 0,1 - 0,1 0,7 0,8
No votaría 2,9 2,1 1,7 1,7 3,6 5,3 2,7 1,9 1,5 0,6 1,2 7,0 13,0
No sabe todavía 9,1 5,8 6,7 7,7 12,2 17,1 9,6 6,4 4,0 4,4 3,5 21,8 12,8
N.C. 3,8 2,4 1,0 1,6 2,6 6,6 2,7 2,1 3,5 3,1 2,9 14,4 25,7
(N) (24.449) (3.884) (1.482) (3.274) (2.237) (4.492) (1.890) (2.016) (1.863) (461) (1.989) (335) (525)

Pregunta 8aa
VOTO EMITIDO POR CORREO + INTENCIÓN DE VOTO (ELECCIONES GENERALES JULIO 2023).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 24,8 0,6 0,5 1,2 4,4 28,8 59,5 60,8 52,5 48,4 48,6 16,6 17,4
PSOE 28,3 47,8 37,3 47,9 50,6 22,4 9,0 7,0 6,9 6,5 5,8 24,6 14,5
VOX 9,4 0,6 0,3 0,3 1,0 6,8 8,6 17,1 28,2 34,2 35,7 7,2 10,5
SUMAR 14,1 30,0 41,0 29,9 15,6 4,0 1,2 0,9 1,8 1,8 0,9 3,1 2,9
ERC 1,3 2,3 3,3 3,0 2,4 0,5 0,3 0,1 0,2 0,2 - - -
Junts 1,1 0,6 0,6 1,3 1,7 1,7 2,6 0,9 0,4 - 0,0 0,3 0,4
CUP 0,4 1,1 2,0 0,5 0,2 0,1 - 0,0 - - 0,1 - -
EH Bildu 1,0 3,5 2,9 1,4 0,6 0,1 - 0,2 0,2 - 0,0 - -
EAJ-PNV 0,8 0,6 0,3 0,9 1,7 1,3 0,8 0,6 0,1 0,2 - 0,3 0,2
BNG 0,7 1,3 1,8 1,3 0,8 0,4 0,3 0,2 0,2 - 0,0 - 0,3
CCa 0,2 - - 0,1 0,4 0,4 0,4 0,2 0,1 - - - -
UPN 0,1 - 0,0 - - 0,1 0,4 0,4 0,2 - 0,1 - -
Existe 0,1 0,0 - 0,1 - 0,2 0,1 - 0,0 - - - -
Otro partido 1,3 1,2 1,2 1,4 2,0 2,3 0,9 0,9 0,4 0,7 0,8 1,5 1,3
En blanco 0,9 0,2 0,3 0,7 1,5 2,3 1,3 0,6 0,1 0,2 0,2 2,9 1,2
Voto nulo 0,6 0,4 0,3 0,4 0,6 1,5 0,7 0,1 0,1 - 0,1 0,6 0,7
No votaría 2,7 2,0 1,4 1,5 3,2 4,9 2,5 1,7 1,4 0,6 1,1 6,8 12,0
No sabe todavía 8,2 5,3 5,8 6,7 10,7 15,6 8,6 5,7 3,6 4,1 3,3 21,1 11,9
N.C. 3,9 2,5 1,0 1,6 2,7 6,8 2,8 2,4 3,6 3,1 3,1 15,1 26,8
(N) (27.060) (4.181) (1.730) (3.774) (2.538) (4.903) (2.107) (2.247) (2.061) (503) (2.103) (347) (565)
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 A TODOS/AS LOS/AS QUE VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023, EXCEPTO A QUIENES
YA HAN VOTADO POR CORREO

(1, 2, 4, 5, ‘N.S.’ o ‘N.C.’ en P1 y a todos/as excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P8)
(N=20.188)

Pregunta 9R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 8,8 1,3 1,0 0,5 4,3 9,0 8,0 14,3 22,8 27,3 23,8 10,5 8,8
PSOE 14,5 22,8 31,6 25,9 17,1 10,7 8,2 4,4 2,8 3,5 2,8 5,4 4,6
VOX 8,7 0,6 0,3 0,4 0,9 6,3 13,9 19,9 24,6 27,1 21,0 6,7 7,2
SUMAR 21,2 34,0 35,9 41,3 36,9 15,5 5,4 4,5 4,6 3,4 1,6 7,2 5,4
ERC 1,8 3,0 3,1 3,2 3,0 1,4 1,3 0,4 0,3 - 0,1 1,1 -
Junts 0,5 0,4 1,1 0,9 0,9 0,6 0,3 0,2 0,1 0,3 - - -
CUP 0,5 0,9 1,2 1,0 0,4 0,3 0,1 0,1 0,2 - - - 0,3
EH Bildu 0,7 1,5 0,8 1,2 1,0 0,4 0,3 0,1 - 0,2 0,1 - -
EAJ-PNV 0,5 0,6 0,3 0,5 0,7 0,5 0,6 0,4 0,2 - 0,4 - -
BNG 0,7 0,9 1,6 1,2 0,9 0,6 0,3 0,4 - 0,2 0,2 0,8 0,5
CCa 0,3 0,1 0,1 0,2 0,3 0,6 0,8 0,6 0,4 - 0,4 0,6 0,4
UPN 0,1 - - - - 0,2 0,2 0,0 - 0,6 - - -
Existe 0,0 - - 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 - - 0,0 - -
PACMA 0,9 0,8 1,1 1,2 1,3 1,2 1,1 0,7 0,2 1,1 0,4 0,6 0,4
(NO LEER) No votaría a
ningún otro partido (cita el
mismo partido)

15,5 15,2 9,3 8,2 9,8 17,7 19,0 17,6 18,1 13,8 23,1 33,7 28,7

Otro partido 2,0 2,1 2,6 1,8 2,1 2,7 2,5 1,7 1,0 1,6 1,5 3,1 2,2
En blanco 5,7 3,2 2,2 3,6 6,1 8,4 11,4 8,9 5,9 3,8 4,2 3,2 3,4
Voto nulo 1,5 1,2 0,5 0,9 1,3 2,3 2,0 2,1 1,4 1,3 1,8 3,3 3,1
No votaría 10,1 7,0 3,7 4,3 7,2 14,1 17,6 16,1 11,2 8,5 11,3 13,3 18,7
No sabe todavía 4,1 3,1 3,0 2,6 4,3 5,4 4,0 4,9 3,9 5,1 4,8 7,6 11,8
N.C. 1,9 1,4 0,7 1,0 1,5 2,3 2,9 2,5 2,2 2,2 2,5 3,1 4,5
(N) (20.188) (3.461) (1.334) (2.873) (1.775) (3.014) (1.568) (1.791) (1.692) (422) (1.833) (179) (246)
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 A TODOS/AS LOS/AS QUE NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023, EXCEPTO A
QUIENES YA HAN VOTADO POR CORREO

(1, 2, 4, 5, ‘N.S.’ o ‘N.C.’ en P1 y contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P8)
(N=4.261)

Pregunta 10R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 16,0 18,2 18,2 19,2 30,4 16,0 13,2 10,6 5,7 2,7 8,2 14,2 4,3
PP 9,2 - 0,5 0,7 0,6 8,5 24,9 26,5 28,7 36,2 28,1 3,5 2,8
VOX 3,8 0,2 - 0,8 0,7 3,0 4,6 13,2 12,8 21,4 15,0 3,4 2,5
SUMAR 6,6 11,8 24,1 19,5 15,4 2,1 1,5 0,7 2,7 2,8 - 1,9 0,7
Podemos 0,7 1,9 4,4 1,5 0,5 0,2 0,5 - 0,7 - 0,6 - -
IU 0,5 1,3 - 1,9 0,6 0,2 - 0,5 - - - - 0,3
Ciudadanos 1,3 0,2 - 0,2 1,1 2,1 3,8 1,6 - - - 0,6 0,3
PACMA 1,0 1,8 0,7 2,5 0,4 0,8 0,3 1,6 0,4 - 0,5 2,0 0,4
ERC 1,9 4,3 4,4 5,9 3,4 0,7 0,5 0,4 0,6 6,2 - - -
Junts 1,2 1,4 - 3,2 2,3 0,5 2,4 1,1 0,6 - 2,2 - -
BNG 0,6 2,3 2,6 1,7 0,5 0,2 - - - - - - 0,4
EAJ-PNV 0,8 0,7 0,6 1,8 0,4 0,8 1,0 0,5 1,2 - 0,9 - -
EH Bildu 1,1 5,1 5,4 2,1 0,2 0,2 - - 0,7 - - - 0,7
Otro partido 3,1 6,0 6,0 4,9 3,3 2,2 1,3 3,1 3,1 - 1,7 2,0 2,5
Ninguno 33,6 26,9 22,6 20,7 28,4 44,4 28,0 27,0 21,8 12,2 18,4 37,8 47,1
N.S. 7,5 6,7 4,7 6,6 6,5 7,5 10,5 5,7 4,3 10,6 9,7 22,1 2,9
N.C. 11,1 11,1 5,8 6,8 5,3 10,4 7,3 7,5 16,7 7,9 14,6 12,5 35,1
(N) (4.261) (423) (148) (401) (462) (1.478) (323) (225) (171) (39) (156) (156) (279)

Pregunta 10aa
VOTO + VOTO EMITIDO POR CORREO + SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES JULIO 2023).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 26,2 0,6 0,6 1,2 4,5 31,2 63,1 63,3 54,8 51,0 50,7 18,2 18,7
PSOE 30,6 49,6 38,8 49,8 55,4 26,8 10,8 7,9 7,4 6,8 6,5 30,7 16,6
VOX 10,0 0,6 0,3 0,3 1,1 7,5 9,3 18,4 29,2 35,9 36,6 8,7 11,8
SUMAR 15,3 31,6 43,4 32,2 18,5 4,7 1,4 1,0 2,1 2,0 0,9 4,0 3,6
ERC 1,6 2,7 3,7 3,6 3,0 0,7 0,3 0,2 0,3 0,7 - - -
Junts 1,3 0,7 0,6 1,6 2,1 1,9 3,0 1,0 0,5 - 0,2 0,3 0,4
CUP 0,5 1,3 2,1 0,7 0,2 0,1 - 0,0 - - 0,1 - -
EH Bildu 1,2 4,0 3,3 1,6 0,6 0,2 - 0,2 0,2 - 0,0 - 0,3
EAJ-PNV 0,9 0,6 0,3 1,0 1,8 1,5 1,0 0,7 0,2 0,2 0,1 0,3 0,2
BNG 0,8 1,5 1,9 1,4 0,9 0,4 0,3 0,2 0,2 - 0,0 - 0,3
CCa 0,2 - 0,1 0,1 0,4 0,5 0,4 0,2 0,1 - 0,0 0,9 -
UPN 0,1 - 0,0 - - 0,1 0,4 0,4 0,3 - 0,1 - -
Existe 0,1 0,0 - 0,1 - 0,2 0,1 - 0,0 - - - -
PACMA 0,5 0,5 0,4 0,6 0,7 0,8 0,2 0,5 0,1 - 0,1 1,3 0,2
Otro partido 1,5 1,1 1,2 1,2 1,9 2,6 1,4 1,0 0,5 0,7 0,8 1,4 2,5
En blanco 0,9 0,2 0,3 0,7 1,5 2,3 1,3 0,6 0,1 0,2 0,2 2,9 1,2
Voto nulo 0,6 0,4 0,3 0,4 0,6 1,5 0,7 0,1 0,1 - 0,1 0,6 0,7
No votaría 4,5 2,4 1,8 1,8 4,3 11,0 3,5 2,4 1,8 0,9 1,3 14,6 21,8
No sabe todavía 1,1 0,7 0,3 0,6 1,2 2,2 1,5 0,6 0,4 0,8 0,7 9,3 1,4
N.C. 2,2 1,4 0,7 1,0 1,4 3,9 1,5 1,3 1,8 0,8 1,4 6,8 20,3
(N) (27.060) (4.181) (1.730) (3.774) (2.538) (4.903) (2.107) (2.247) (2.061) (503) (2.103) (347) (565)
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ESCIDEOL NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 11R
¿Y  qué  partido  le  gustaría  a  Ud.  que  ganara  estas  elecciones  generales?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 34,9 55,9 47,1 58,7 63,7 29,6 12,9 8,7 7,9 6,8 6,8 31,4 17,6
PP 28,5 0,9 0,7 1,2 5,6 34,2 66,1 68,0 61,0 55,4 54,8 21,4 18,5
VOX 8,4 0,7 0,3 0,3 0,7 6,0 7,2 14,8 23,9 30,3 33,2 7,5 9,9
Sumar 14,8 31,0 43,0 30,8 16,5 4,8 1,1 1,0 2,1 1,9 0,8 2,9 2,8
ERC 0,5 1,0 1,7 1,0 0,6 0,2 0,2 - 0,0 0,2 - - 0,2
Otro partido 3,0 5,1 4,2 3,0 2,6 3,7 2,4 1,5 1,1 0,9 0,9 2,5 5,0
Ninguno 3,7 2,1 1,1 2,1 4,1 8,7 4,0 2,1 1,0 0,8 0,7 10,2 14,3
N.S. 3,2 1,7 1,2 1,7 3,8 7,1 3,8 2,1 1,1 1,7 1,4 14,3 6,3
N.C. 3,0 1,6 0,7 1,1 2,4 5,7 2,4 1,8 1,8 2,0 1,5 9,7 25,5
(N) (27.060) (4.181) (1.730) (3.774) (2.538) (4.903) (2.107) (2.247) (2.061) (503) (2.103) (347) (565)

Pregunta 13R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 28,5 42,3 29,0 42,6 57,7 29,8 11,7 8,1 6,6 5,1 5,8 29,5 14,8
PP 24,2 0,5 0,4 0,4 2,0 25,3 59,9 63,6 54,2 49,2 48,3 18,8 14,0
VOX 9,2 0,6 0,2 0,3 0,9 5,5 7,3 16,1 29,1 35,5 37,3 7,6 10,3
SUMAR 15,9 31,7 45,5 36,8 18,1 3,9 1,3 1,0 2,4 2,2 1,1 3,6 3,1
Podemos 0,7 2,1 2,0 1,2 0,4 0,1 - 0,1 0,2 0,3 0,0 0,3 -
IU 0,5 1,3 1,8 0,7 0,7 0,1 0,1 0,1 - 0,1 - - 0,3
Ciudadanos 0,8 0,0 - 0,1 0,6 2,4 2,5 0,8 0,3 - 0,1 0,5 0,6
ERC 1,8 3,2 3,8 4,3 3,3 0,7 0,4 0,2 0,2 0,2 - - -
Junts 1,2 0,5 0,6 1,3 1,8 1,9 2,6 1,1 0,5 - 0,2 - 0,2
CUP 0,7 1,8 3,0 0,9 0,3 0,1 - 0,0 - - 0,1 - -
BNG 0,7 1,5 1,8 1,3 0,6 0,2 0,2 0,1 0,1 - - 0,4 -
EAJ-PNV 0,7 0,5 0,2 0,6 1,4 1,1 0,9 0,8 0,0 0,4 0,2 0,3 -
EH Bildu 1,4 4,6 4,1 1,8 0,6 0,1 0,1 0,1 0,3 - 0,1 - 0,3
Otro partido 2,5 2,8 3,9 2,8 3,0 3,3 2,6 1,3 0,8 1,4 1,1 2,2 3,8
Ninguno 6,7 3,6 2,3 3,1 5,9 17,2 6,5 3,6 2,0 1,8 2,3 13,9 26,7
N.S. 2,5 1,7 0,8 1,1 2,1 4,8 2,3 1,7 1,7 2,2 1,6 17,5 4,8
N.C. 2,1 1,1 0,9 0,8 0,9 3,4 1,7 1,2 1,7 1,6 1,9 5,5 21,1
(N) (27.060) (4.181) (1.730) (3.774) (2.538) (4.903) (2.107) (2.247) (2.061) (503) (2.103) (347) (565)

Pregunta C1
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Votó 86,7 90,3 91,8 89,5 86,5 83,2 85,2 84,9 87,5 82,8 85,8 77,7 77,2
No votó 7,8 5,8 4,2 5,3 7,2 11,6 9,1 8,4 6,2 7,1 7,8 13,6 16,5
No tenía edad para votar 3,8 2,3 3,4 4,3 4,6 3,1 4,3 4,9 5,0 9,2 4,0 1,7 2,0
No tenía derecho a voto 0,6 0,5 0,1 0,4 0,4 0,6 0,4 0,9 0,7 0,2 1,4 3,2 0,9
No recuerda 1,0 1,0 0,4 0,5 1,2 1,4 0,8 0,9 0,5 0,7 1,0 3,8 2,9
N.C. 0,1 - 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 - - - - 0,4
(N) (27.060) (4.181) (1.730) (3.774) (2.538) (4.903) (2.107) (2.247) (2.061) (503) (2.103) (347) (565)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 en C1)

(N=23.450)

Pregunta C1aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 33,7 48,9 38,0 49,1 58,5 34,1 17,0 12,5 11,0 7,9 8,5 34,4 24,0
PP 20,5 0,6 0,3 0,3 1,6 17,2 41,4 52,8 53,1 53,5 54,3 15,1 18,1
VOX 6,6 0,2 0,1 0,1 0,9 4,7 6,3 11,2 20,9 24,3 27,2 2,9 6,0
Unidas Podemos 10,3 22,9 30,4 20,1 8,9 2,6 0,8 0,8 1,2 2,2 0,7 2,4 2,3
En Comú Podem 1,9 4,1 5,1 3,8 2,0 0,6 0,2 0,0 0,4 0,5 0,3 - 0,9
En Común-Unidas Podemos 0,8 1,7 2,6 1,5 0,7 0,3 0,1 0,1 0,0 0,3 0,2 - 0,2
Ciudadanos 5,8 0,2 0,3 1,0 3,8 13,8 16,9 11,1 4,7 1,7 1,8 3,1 4,9
Más País 0,7 0,4 1,3 2,0 1,3 0,4 0,2 0,2 - - - 0,6 -
ERC 2,7 4,4 5,4 5,6 4,5 1,4 1,0 0,6 0,4 0,5 0,1 1,4 0,5
JxCat 1,5 0,8 0,7 2,0 2,3 2,0 2,8 1,2 0,7 0,3 0,3 - 1,2
CUP 0,5 1,2 2,4 0,4 0,2 0,1 0,1 0,1 0,0 - 0,1 - -
EAJ-PNV 1,1 1,0 0,5 1,4 2,7 1,8 1,2 1,0 - 0,2 - 0,3 0,3
EH Bildu 1,1 3,7 2,7 1,4 0,4 0,1 0,1 0,1 0,4 0,3 0,1 - -
Na+ 0,3 - - - - 0,3 1,4 0,9 0,6 1,1 0,3 - 0,5
CCa-NC 0,4 0,1 0,3 0,2 0,6 0,7 0,7 0,6 0,3 - 0,2 0,7 0,2
Més Compromís 0,8 1,0 1,9 1,8 1,2 0,5 0,2 0,1 0,2 - - - -
BNG 0,9 1,9 1,9 1,4 0,9 0,4 0,3 0,3 0,3 - 0,1 - 0,3
PRC 0,1 0,2 - 0,2 0,0 0,1 0,2 - - - - - -
Teruel Existe 0,1 0,1 - 0,2 0,0 0,1 0,1 0,0 - - - - -
PACMA 0,5 0,4 0,7 0,7 0,5 0,7 0,3 0,5 0,1 - 0,0 1,9 0,3
Otros partidos 1,0 1,4 1,6 0,8 1,2 1,3 1,1 0,7 0,2 - 0,4 1,6 0,3
En blanco 1,3 0,4 0,3 0,8 2,2 3,3 1,3 0,6 0,6 0,4 0,2 3,6 2,2
Voto nulo 0,7 0,3 - 0,4 0,6 1,7 1,1 0,3 0,5 - 0,1 2,7 1,4
No recuerda 4,0 2,7 2,7 3,9 3,3 6,7 3,4 3,1 2,1 4,1 3,1 17,5 8,7
N.C. 2,7 1,5 0,8 0,7 1,7 5,1 1,7 1,2 2,3 2,5 2,0 11,9 27,6
(N) (23.450) (3.777) (1.589) (3.378) (2.195) (4.079) (1.795) (1.907) (1.803) (417) (1.804) (269) (436)
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Pregunta C1aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 29,2 44,2 34,9 44,0 50,6 28,3 14,5 10,6 9,7 6,6 7,3 26,7 18,5
PP 17,7 0,5 0,3 0,3 1,4 14,3 35,3 44,8 46,5 44,3 46,6 11,7 14,0
VOX 5,7 0,2 0,1 0,1 0,8 3,9 5,3 9,5 18,3 20,1 23,3 2,2 4,6
UP 8,9 20,7 27,9 18,0 7,7 2,2 0,7 0,7 1,1 1,8 0,6 1,9 1,8
En Comú Podem 1,7 3,7 4,7 3,4 1,7 0,5 0,2 0,0 0,4 0,4 0,2 - 0,7
En Común-UP 0,7 1,5 2,4 1,4 0,6 0,2 0,0 0,1 0,0 0,2 0,1 - 0,2
C's 5,0 0,2 0,3 0,9 3,3 11,5 14,4 9,4 4,1 1,4 1,5 2,4 3,8
Más País 0,6 0,4 1,2 1,8 1,1 0,3 0,2 0,2 - - - 0,5 -
ERC 2,4 4,0 5,0 5,0 3,9 1,2 0,8 0,5 0,3 0,4 0,1 1,1 0,4
JxCat 1,3 0,8 0,6 1,8 2,0 1,7 2,4 1,0 0,6 0,2 0,3 - 1,0
CUP 0,4 1,1 2,2 0,4 0,2 0,1 0,1 0,1 0,0 - 0,1 - -
EAJ-PNV 1,0 0,9 0,4 1,3 2,3 1,5 1,0 0,8 - 0,2 - 0,2 0,2
EH Bildu 1,0 3,3 2,5 1,2 0,4 0,1 0,1 0,1 0,3 0,3 0,0 - -
Na+ 0,3 - - - - 0,3 1,2 0,8 0,5 0,9 0,2 - 0,4
CCa-NC 0,3 0,1 0,2 0,2 0,5 0,6 0,6 0,5 0,3 - 0,2 0,6 0,2
Més Compromís 0,7 0,9 1,7 1,6 1,0 0,4 0,2 0,0 0,2 - - - -
BNG 0,8 1,8 1,7 1,3 0,8 0,3 0,3 0,2 0,2 - 0,1 - 0,3
PRC 0,1 0,1 - 0,2 0,0 0,1 0,1 - - - - - -
Teruel Existe 0,1 0,1 - 0,2 0,0 0,1 0,1 0,0 - - - - -
PACMA 0,4 0,3 0,6 0,6 0,5 0,6 0,3 0,4 0,0 - 0,0 1,5 0,2
Otros partidos 0,9 1,2 1,5 0,8 1,0 1,1 0,9 0,6 0,2 - 0,4 1,3 0,2
En blanco 1,1 0,3 0,3 0,7 1,9 2,7 1,1 0,5 0,5 0,3 0,2 2,8 1,7
Nulo 0,6 0,3 - 0,4 0,5 1,4 1,0 0,3 0,4 - 0,1 2,1 1,1
No tenía edad 3,8 2,3 3,4 4,3 4,6 3,1 4,3 4,9 5,0 9,2 4,0 1,7 2,0
No votó 7,8 5,8 4,2 5,3 7,2 11,6 9,1 8,4 6,2 7,1 7,8 13,6 16,5
No tenía derecho a voto 0,6 0,5 0,1 0,4 0,4 0,6 0,4 0,9 0,7 0,2 1,4 3,2 0,9
No recuerda 4,5 3,4 3,0 4,0 4,0 7,0 3,7 3,6 2,3 4,1 3,7 17,4 9,7
N.C. 2,4 1,4 0,8 0,7 1,5 4,4 1,6 1,1 2,0 2,1 1,7 9,3 21,7
(N) (27.060) (4.181) (1.730) (3.774) (2.538) (4.903) (2.107) (2.247) (2.061) (503) (2.103) (347) (565)

Pregunta C2aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sin estudios 2,2 4,0 0,4 0,5 0,6 1,4 1,3 1,3 1,9 2,2 6,2 14,8 8,4
Primaria 5,3 8,2 1,5 1,6 2,4 4,8 2,7 3,9 6,3 6,4 12,6 20,6 12,4
Secundaria 1ª etapa 13,1 18,8 7,5 7,5 7,6 14,7 9,8 9,1 13,3 16,4 22,6 23,6 20,5
Secundaria 2ª etapa 14,5 13,3 12,6 13,7 14,9 14,4 14,6 16,9 16,2 17,9 16,2 8,7 9,9
F.P. 19,2 21,9 19,3 18,9 17,6 21,4 16,4 17,0 19,5 16,9 17,7 15,5 16,1
Superiores 44,9 32,8 58,5 57,4 56,8 42,5 54,8 51,2 42,3 38,7 23,3 14,0 29,3
Otros 0,2 0,3 0,0 0,1 0,2 0,3 0,1 0,2 0,1 0,3 0,2 - 0,3
N.C. 0,5 0,7 0,1 0,2 0,0 0,5 0,2 0,5 0,4 1,1 1,2 2,8 3,1
(N) (27.060) (4.181) (1.730) (3.774) (2.538) (4.903) (2.107) (2.247) (2.061) (503) (2.103) (347) (565)
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Pregunta C3
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Trabaja 58,0 48,3 66,0 65,6 64,0 60,5 64,0 62,5 57,6 50,6 45,4 27,6 38,4
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

23,6 31,0 18,1 18,1 20,0 23,1 19,8 20,6 23,2 25,7 30,7 38,9 31,7

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

2,3 3,0 0,9 0,8 0,9 1,4 1,5 1,8 2,4 4,7 5,1 11,8 10,2

Parado/a y ha trabajado
antes

6,1 8,0 6,2 6,3 5,4 6,3 5,0 4,7 4,9 5,0 5,8 10,1 5,8

Parado/a y busca su primer
empleo

0,5 0,4 1,3 0,4 0,7 0,3 0,5 0,4 0,3 0,5 0,6 - 0,5

Estudiante 4,4 3,0 4,5 6,5 5,7 3,5 5,1 5,2 4,8 7,2 2,4 - 0,9
Trabajo doméstico no
remunerado

3,6 4,3 1,5 1,3 2,1 3,4 2,9 2,8 5,1 5,4 7,9 8,2 7,9

Otra situación 1,6 1,8 1,4 1,1 1,3 1,5 1,1 1,9 1,6 0,8 2,0 3,4 4,3
N.C. 0,1 0,1 - - 0,0 0,1 - 0,1 - - 0,0 - 0,2
(N) (27.060) (4.181) (1.730) (3.774) (2.538) (4.903) (2.107) (2.247) (2.061) (503) (2.103) (347) (565)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C3)

(N=15.688)

Pregunta C3a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Asalariado/a por cuenta
ajena

80,8 85,0 85,5 86,2 84,6 79,7 76,1 77,4 75,1 76,0 69,9 82,4 73,9

Empresario/a o profesional
con asalariados/as

6,4 3,4 3,6 3,9 4,5 7,1 8,6 8,9 9,2 11,5 12,0 4,9 6,8

Profesional o trabajador/a
autónomo/a (sin
asalariados/as)

11,2 9,7 8,9 8,8 9,4 11,8 13,5 12,6 13,9 9,6 14,8 10,6 17,5

Ayuda familiar (sin
remuneración reglamentada
en la empresa o negocio de
un/a familiar)

0,2 0,3 - 0,1 0,1 0,2 - 0,1 0,2 2,1 0,3 - -

Miembro de una
cooperativa

0,7 0,9 1,0 0,6 0,6 0,4 0,8 0,3 0,5 0,3 1,4 - 0,9

Otra situación 0,8 0,6 0,9 0,4 0,7 0,8 1,0 0,8 1,2 0,4 1,3 2,1 0,8
N.C. 0,0 0,0 - - - - - - - - 0,4 - -
(N) (15.688) (2.020) (1.141) (2.474) (1.624) (2.966) (1.349) (1.404) (1.187) (255) (955) (96) (217)
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Pregunta C3ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Directores/as y gerentes 5,8 2,4 3,5 4,8 6,0 6,6 8,7 8,9 8,8 7,9 6,2 1,8 2,7
Profesionales, científicos/as
e intelectuales

18,8 13,6 28,4 26,9 25,3 17,5 22,9 19,9 15,1 12,5 6,3 4,3 9,7

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

8,9 7,3 11,3 11,8 11,4 8,9 10,0 8,5 6,9 7,4 4,7 2,4 6,1

Personal de apoyo
administrativo

5,8 5,0 6,4 7,0 6,3 6,4 5,0 6,6 6,0 4,2 4,0 2,4 2,9

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

8,2 9,5 8,8 7,1 7,7 8,9 7,1 7,6 8,8 7,1 8,3 4,0 6,3

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

1,0 0,8 0,7 0,6 0,6 0,9 1,3 0,9 1,0 1,8 2,1 - 1,6

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as

3,5 3,6 3,1 3,4 2,6 4,1 3,0 3,7 3,6 3,4 4,6 4,0 1,8

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

2,0 2,0 1,5 1,5 1,5 2,4 2,3 1,4 2,2 2,2 2,6 1,7 2,3

Ocupaciones elementales 2,4 3,4 1,5 1,6 1,5 2,9 1,2 1,7 2,2 1,5 3,5 6,4 2,6
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

1,1 0,1 0,4 0,5 0,8 1,0 1,9 2,4 2,5 2,4 1,7 0,3 0,4

Otra/o ocupación 0,2 0,1 0,3 0,2 0,2 0,2 0,2 0,6 0,1 0,4 0,2 0,2 0,1
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

23,6 31,0 18,1 18,1 20,0 23,1 19,8 20,6 23,2 25,7 30,7 38,9 31,7

Estudiante 4,4 3,0 4,5 6,5 5,7 3,5 5,1 5,2 4,8 7,2 2,4 - 0,9
Trabajo doméstico no
remunerado

3,6 4,3 1,5 1,3 2,1 3,4 2,9 2,8 5,1 5,4 7,9 8,2 7,9

Otra situación inactiva 3,9 4,8 2,4 1,9 2,2 2,9 2,7 3,7 4,0 5,4 7,2 15,2 14,5
Parados/as 6,6 8,5 7,5 6,7 6,1 6,6 5,4 5,1 5,2 5,6 6,5 10,1 6,4
N.C. 0,5 0,4 0,0 0,3 0,3 0,6 0,4 0,4 0,5 - 1,2 - 2,1
(N) (27.060) (4.181) (1.730) (3.774) (2.538) (4.903) (2.107) (2.247) (2.061) (503) (2.103) (347) (565)

Pregunta C4
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Más de 5.000 € 8,8 4,8 9,2 8,2 11,2 9,0 11,9 13,0 9,6 10,4 7,6 3,2 4,5
De 3.901 a 5.000 € 12,5 8,8 15,4 17,3 15,1 11,7 14,7 13,6 12,7 11,8 7,2 2,4 4,9
De 2.701 a 3.900 € 17,2 14,3 21,0 20,3 20,2 17,0 19,0 17,9 19,1 17,6 12,0 2,7 7,9
De 1.801 a 2.700 € 22,8 23,0 25,5 25,6 24,2 23,0 23,7 23,4 22,7 18,6 16,6 11,4 13,3
De 1.100 a 1.800 € 22,8 29,0 20,1 19,7 19,9 23,8 19,0 20,3 21,5 21,5 27,0 24,4 25,1
Menos de 1.100 € 10,7 15,7 6,3 6,1 5,8 10,3 6,8 7,6 9,5 12,1 20,9 36,5 22,3
N.S. 1,7 1,3 1,0 0,8 1,2 1,6 1,6 1,9 1,6 4,1 2,9 10,9 4,2
N.C. 3,4 3,3 1,5 1,9 2,4 3,6 3,3 2,4 3,2 3,9 5,7 8,4 17,9
(N) (27.060) (4.181) (1.730) (3.774) (2.538) (4.903) (2.107) (2.247) (2.061) (503) (2.103) (347) (565)
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Pregunta C5a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Clase alta y media alta 5,3 2,1 4,0 5,5 6,6 4,8 7,8 8,0 7,0 8,8 5,2 0,6 2,9
Clase media-media 51,3 37,5 48,4 52,4 54,2 53,0 60,5 63,1 60,9 56,0 49,1 26,1 31,2
Clase media-baja 12,4 12,3 13,8 14,0 15,2 14,7 11,9 10,2 10,2 10,4 7,7 6,6 9,2
Clase
trabajadora/obrera/proletari
ado

13,1 23,7 21,5 16,8 12,1 9,9 8,3 5,9 6,8 7,2 8,7 8,7 10,7

Clase baja/pobre 9,8 15,4 8,9 7,5 7,1 10,1 5,8 6,7 7,4 9,0 12,9 23,9 14,9
Otras 4,2 4,9 2,2 2,0 3,0 4,4 3,4 2,9 4,0 4,2 7,0 11,1 15,8
N.S. 2,8 2,8 1,0 1,3 1,3 2,4 1,6 2,5 2,7 2,2 7,2 18,0 8,3
N.C. 1,1 1,2 0,3 0,4 0,5 0,8 0,6 0,7 1,0 2,1 2,2 4,9 7,2
(N) (27.060) (4.181) (1.730) (3.774) (2.538) (4.903) (2.107) (2.247) (2.061) (503) (2.103) (347) (565)
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